
	

Referat	af	bestyrelsesmøde	den	28/5-2018	kl.	19:30	
Lokalitet:	 FH	36	-	Niels	
Bestyrelsen:	 Bettina	(FH24),	Niels	(FH36),	Stig	(FH	78),	Jacob	(FH58),	Charlotte	(FH	34)	
Suppleanter:	 Jonas	(FH70),	Morten	(FH31)	
	

Referat	
1.	Valg	af	Referent	
	
2.	Konstituering	af	bestyrelsen		

a) Formand,	Næstformand,	Kasserer,	Webmaster,	Sekretær,	Beboer	velkomst:	
i) Inden	bestyrelsesmødet	blev	det	per	mail	besluttet	at	roller	bibeholdes	og	at	

Charlotte	overtager	”beboer	velkomst”	
ii) Orienter	Charlotte	om	beboer	velkomst-rollen	/	Niels	

	
3.	Opfølgning	på	Generalforsamlingen	2018	

a) Godkendelse	af	referat	og	formandens	beretning:	Niels	opdaterer	referat	og	Bettina	
læser	korrektur,	så	det	efterfølgende	kan	omdeles.	Præsentation	om	fartbegrænsning	
placeres	på	hjemmesiden.	Der	henvises	i	referatet	til	præsentationen	på	hjemmesiden.	

b) Opfølgning	på	GF	og	evaluering	
i) Telte:	de	gamle	er	fjernet	fra	hjemmesiden	og	det	nye	store	er	gjort	tilgængeligt	

	
4.	Vejen,	byggesager	og	deklaration	

a) Forberedelse	af	vejsyn:	Vi	undrer	os	over	at	vi	ikke	er	blevet	opfordret	til	at	foretage	
vejsyn:	Undersøger	og	forespørger	kommunen	/	Niels		

b) Vejvedligeholdelses-kontrakt:	Fremskaf	fra	kommunen	/	Niels		
c) Vejudvalgets	videre	arbejde:	Udvalget	fortsætter	igangværende	arbejde		
d) Forespørgsel	fra	FH	8	om	raftehegn	og	lav	hæk	ud	til	FH,	samt	forespørgsel	om	regler	

ud	til	Abildgårdsvej:	På	tinglysning.dk	fremgår	at	FH8	også	er	underlagt	samme	
servitut	som	øvrige	huse	på	Frugthegnet.	FH8	skal	altså	også	følge	servitut	og	tolkning,	
som	beskriver	at	hegn	mod	vejen	skal	være	levende	og	der	må	altså	ikke	opsættes	
raftehegn.	FH	8	må	selv	undersøge	hos	kommunen	hvordan	de	forholder	sig	i	forhold	
til	skel	mod	Abildgårdsvej.	Kontakt	FH	8	/	Jacob	

	
5.	Hjemmesiden	og	mail	

a) Sikkerhed:		Vi	har	brug	for	at	opdatere	hjemmeside	til	https	frem	for	http.	Det	kræver	
indkøb	af	certifikat	/	Bettina	

b) Persondata	/	GDPR	i	forhold	til	grundejerforeningen	



i) Privatlivspolitik/GDPR:	På	hjemmesiden:	”frivillighed.dk”	står	der	mange	gode	info	
om	opbevaring	af	persondata	i	foreninger.	På	næste	møde	følges	yderligere	op	på	
nedenstående	konkrete	tiltag:	

ii) Databehandler	aftale	med	surftown	etableres.	Følg	vejledning	i	mail	fra	8/3/	Niels	
iii) Vi	bør	ikke	opbevare	info	på	personer,	der	ikke	er	medlemmer	af	

grundejerforeningen.	Gennemgå	mailing	listen	og	fjern	folk	vi	ved	ikke	bor	på	
Frugthegnet	/	Jacob	og	Niels	

iv) Undersøge	om	man	automatisk	får	GDPR	info	ved	tilmelding	til	nyhedsbrev	
(wordpress)/	Bettina	

v) Dropbox:	Gennemgå	lister	med	person	oplysninger	/	Jacob	
c) Trafiktælling	og	udsendelse	af	eksisterende	trafiktælling:	lægges	under	nyt	punkt	

”Vejene”	på	hjemmesiden.	Der	henvises	til	dette	i	referat	fra	General	forsamlingen	/	
Niels	og	Bettina	

d) Opdatere	info	om	bestyrelsen	på	hjemmesiden	/	Bettina	
e) Problem	med	billeder	på	hjemmesiden:	måske	bliver	vi	nødt	til	at	opdatere	et	bestemt	

program-element	og	det	koster	formentlig	noget.	Der	bør	fremadrettet	sættes	flere	
penge	af	i	budget	til	drift	af	hjemmesiden	

f) Mails	som	ikke	er	blevet	sendt	videre.	Undersøge	yderligere	/	Bettina		
g) Lukning	af	erfaringsgruppe:	udsættes	til	næste	møde	

	
6.	Økonomi	

a) Husk	kvitteringer	for	udlæg	ifm.	GF.	Overdrag	kvitteringer	til	Jacob	/	Alle	
b) Tilbud	på	containere	fra	FH	8.	Tages	evt.	op	ved	næste	bestilling.		
c) Anvendelse	af	formuen:	køb	evt.	kortere	kloakrenser	når	vi	har			

	
7.	Huse	til	salg	

a) Nye	beboere	og	status	på	uddeling	af	velkomstpakke		
i) FH	53	fortsat	til	salg,	VV106B	skal	bydes	velkommen.	Måske	Kathrine	har	mulighed	

for	at	gå	med	til	første	velkomst	/	Charlotte	
	
8.	Løbende	korrespondance	og	orientering	

a) Rensning/maling	af	udhængsskab:	udsættes	til	næste	møde	
b) Vertikalskærer:	Har	fået	pengene	retur	og	der	er	købt	alternativt	mærke.		
c) Opbevaring	af	tønde-grill:	undersøg	om	andre	vil	opbevare	den	ved	næste	møde	
d) Dato	og	arrangører	af	sommerfest	–	kontakt	Jacob	og	Nicolai	&	Kathrine/	Niels	
e) Bestyrelsesmiddag:	arranger	dato	på	næste	møde	

	
9.	Emner	til	nyhedsbrev	

a) Referat	af	Generalforsamling	og	formandens	beretning	
b) Datoer	for	fester	og	opdatering	af	GF	kalender	

	
10.	Næste	møde	
6-8	/	8	eller	13-16/8.	Lav	forespørgsel	på	mail	/	Niels	


